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Ejercicio Nº 1:

Considérese la estructura de la figura. La aceleración en la base expresada en m/seg2 vale:

a(t)= 2 sen 6t

y la fracción de amortiguamiento crítico es (= 0,05. Hallar:

a) el modelo dinámico de la estructura dada, utilizando el método de las masas concentradas.

b) las frecuencias propias y las formas modales

c) grafique las formas modales

d) la respuesta en desplazamientos de la estructura

Ejercicio Nº 2:

Hallar la respuesta máxima de la estructura del Ejercicio Nº 1, siendo el espectro de respuesta en aceleraciones el que se muestra en la figura. 

Ejercicio Nº 3:

En la estructura del Ejercicio Nº 1 sometida a una fuerza sísmica, cuyo espectro de respuesta es el mostrado en el Ejercicio Nº 2, hallar las fuerzas en las plantas, así como el cortante en la base.








































































































































m1= 2 x 105 kg


K3= 3 x 107 N/m





m2= 1,5 x 105 kg


K2= 2 x 107 N/m





m3=105 kg


K3= 107 N/m
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